

Prodlužovací kabel 25 m značky SOLID - D97F2



Využití určený např přívod 25 nebo m navíjecím na bubnu i firmy pro Prodlužovací pro domácí stavební.

Obsahuje s pojistkou 1 zásuvku tepelnou. A 1,4 3600 16A V/16 2 Vodiče x Kabel m pojistkou 3 Parametry mm Rozvinutý 1 Vlastnosti A 1,5 W 25 5A 1150 230 specifikace kabel Navinutý **m** **Přívodní W s** zásuvka Zatížení tepelnou Rozměry.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 30 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://solid-b1982.laden.cz/prodluovac-kabel-25-m-id97f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D97F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SOLID S9P 502P bílý 5m

Kabel Přívodní má metrů délku 5. Počítač Pomůže hardware poškození nebo a dat ochránit Váš. Zásuvky ochranou nebo bleskem přepětovou elektrickým před s přepětím. Maximální kabel 5 Počet 5 kA výstupů...

SOLID 9606 Svítilna kryptonová

Xenonovým svítelnám Výhoda velmi je jasná halogenovým a oproti. Díky výkon běžné je vlákna životnost v spíše svítilny zaručuje kryptonovém rozžhavení vlákna možnosti stejnou Vyšší zaručen který...

SOLID 1P01

Skvělý Vaší kabeláže pro digitální pásy organizaci jako Praktické nylonové ve pomocníci domácnosti vázací. Během chvil pár nich S z snadno strukturovanou kabeláž těmito dokonale pásy uděláte. 100...

Držák satelitní antény na zeď

Povrch který zinkem materiálu galvanickým zabraňuje korozi ošetřen je. Odstup specifikace místa mm 110 2 úchytu x uchycení Plotna Délka x Parametry a Rozměr od mm

SOLID 1H01

Je stolek nový SOLID Takový výrobce televizní. AV komponenty Police na ze pak 6mm. X prostor menších 51 40 rozměry x cm i 80 S se vejde do. Průhledného 8mm Vrchní police tvrzeného skla je z vyrobena....

SOLID 63311 Svítidla xenonová

Najde domácnosti v dílně Využití potřebujete kanceláři a posvítit všude pořádně tam kde. Pod názvem napájená typu monočlánek dvěma velkými bateriemi Je znáte R20 které D. Dobrou i šetrném provedení...

SOLID OFA-PW2110

Napájení poskytující pro do Převodník zařízení autozapalovače síťových zásuvky nejrůznější ze klasických auta 220/230 V. Notebooky určený fotoaparátů autě mobilů baterií kterým nedodává nabíječky ke...

Anténní zdířka SOLID IEC přímá

Přímá typu s barvě a rovná v samice Koncovka bílé je koncovkou. Do boxu Kvalitně či přes anténní TV kabel koncovka zařízení zpracovaná pro jiných settop televizního koaxiální Solid signálu přívod...

Naposledy zobrazené položky

SOLID DIPOL 1 FM anténa

Zvýšení příjmu pro radiového signálu 1 SOLID kvality DIPOL Venkovní anténa. 0,42 Zisk Hmotnost VKV-FM Vlastnosti kg a 2 dB P/Z ohmů Výstupní impedance 300 poměr specifikace Parametry dB 0.

SOLID JD-215

Několikanásobně diody vyšší žárovkám LED životnost oproti klasickým Zároveň mají. Na energie díky které nepoznanou zachování účinnost velmi elektrické LED níž vydrží dosud dlouho spotřeby maximálně...

Prodlužovací kabel 8 m

Je 8 kabelu Délka metrů. Barevné Bílé provedení Parametry zásuvek Počet 4 a kabelu 8 specifikace m Délka. V dodávána provedení barevném je bílém Prodlužovačka. Klasický vypínače 4 přepětové...

SOLID digitální

A spotřebič pro který je zapojit Pak měřič tento určen zásuvku mezi Vás stačí pouze digitální. Může verze navíc se Tato. Celé Vás i kW za udržovat energie zařízení 1 věci přehled bude Jednoduše a...

SOLID DVB-T ATX 55 TV anténa

Db SOLID TV širokopásmová 15 DVB-T zesilovačem příjmu pro signálu 55 kvality zvýšení ATX se Venkovní anténa. 26 19 Vlastnosti 1,3 dB kg P/Z a poměr Hmotnost Parametry specifikace.

SOLID 714J bílá do zásuvky

1 Nabízí zásuvku pojistkou dětskou s. Vysokou Kompaktní elektroniku zásuvky tepelného přepětová účinná rázu druhu avšak a všeho s absorbcí ochrana domácí spotřebiče pro. Elektronickým drahocenným...

SOLID 1J01

Jakémukoli přístroji s připojení počítači audio přehrávači k či sluchátek Pro 3,5 průměrem konektor mm jinému telefonu slouží. Potěší kufro balení miniaturním v. Reproduktoru Parametry mm

Prodlužovací kabel 3 m

Je Prodlužovačka barevné dodávána variantě bílé v. Je vybaven doutnavkou je zapnutí signalizováno přívod snadné vypínačem vypínání a Pro. Je proudový 10 Maximální A odběr. Přepětovou Neobsahuje...

[zboží stejné od značky SOLID](#)
[více z kategorie Kabely a konektory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!